



WWW.VYSHGOROD.OSP-UA.INFO Вишгород



Фото Андрія Максимова

Газета Вишгородської міської ради

Виходить з 4 листопада 1995 року

Субота, 1 липня 2006 року, № 26 (554)

Ціни ГАЗУють

Читайте на стор. 2

Перспективи теплового господарства

Читайте на стор. 7

Хворі тварини — небезпека для кожного

Читайте на стор. 7

Увага до людей і тварин — не дрібниця

Читайте на стор. 7

ВІТАЄМО

— усіх православних християн — з Днем пророка Іоанна Хрестителя,

— фахівців, які прикрашають наше житло і довкілля, — з Днем архітектури

— захисників українського неба — з Днем Військ Протиповітряної оборони України,

— морських і річкових "вовків", які забезпечують перевезення вантажів і приємні подорожі пасажирів та відпочинок туристам, — з Днем працівників морського та річкового флоту,

— усіх вболівальників — з перемогою українського футболу над Швейцарією 3:0!!!

Міська рада, міськвиконком, редакція газети "Вишгород"



Поплакати від розлуки із школою мені дуже хотілося. Та спочатку було ніколи — екзамен. Потім... теж не було часу — репетиції виступу випускників, купування святкових вбрань. А в день, коли ми урочисто крокували за оркестром головною вулицею нашого міста — чомусь не вийшло.

Поруч зі мною були такі елегантні хлопці-випускники, такі вишукані й яскраві дівчата-випускниці з букетами і такі щасливо-схвильовані батьки з фотоапаратами та відеокамерами в руках... Я не кажу вже про вчителів — вони просто-таки з гордістю дивилися на нас — молодих, сильних і гарних, повних надій на змістовне майбутнє, до якого вони готували нас довгі 10 років.

Потім, коли нам урочисто вручали атестати про повну середню освіту, мені теж не вийшло поплакати. Я пишалася своїми однокласниками. Серед 78 випускників гімназії "Інтелект" — 14 "золотих" і "срібних" медалістів. З них 7 — дівчата і хлопці з мого найкращого в світі 11-А.

І хіба можна було рюмсати,

Прощання з дитинством

коли ми одержали стільки подарунків? За сприяння мера нашого міста Віктора Решетняка кожен випускник отримав на згадку диск з фотороликами із шкільного життя, з побажаннями класних керівників 11-А, 11-Б, 11-В і 11-Г. Від СПУ і батьків одержала подарунки гімназія. А ми, випускники, подарували всім дуже веселий і дотепний концерт. Кажу — ми, бо і я брала в ньому участь.

Звісно, без директора гімназії Іллі Василівни Шубко та її заступника — Оксани Петрівни Боутонок не було б чудового сценарію, а без вчительки фізики Світлани Хоменко — злагоджених репетицій. А ми були акторами. Зал просто верещав від захвату, коли Пахучу Булочку, на яку так облизувалися старшокласники, забрав із собою на перерві Малюк з початкової школи ("Я маленький, мені більше треба їсти, — то вона піде зі мною!").

А жартівлива пісня про підказки, яку ми всі співали гуртом... А "серйозні" поради Астролога всім Знакам Зодіака... А Чубач, який грався в садочку з котиком... А майстерно виконана "Надія Прохорівна", яка ущипливо розпикала тих, хто запізнився, начебто не помічаючи, як дехто з них прослизав поза спиною в двері... А пісня нашого "соловейка" Олі Приньової про школу, слова до якої Олі допомагала писати її мама Леся... А геніальний комп'ютер-

ний ролик про вчителів з веселими віршованими підписами — ось тут я таки заплакала, але від сміху, бо "Барон фон Холодок" з брижастим коміром і буфами на руках (рімейк відомої картини) був неперевершений...

Сюрприз підготував нам батьківський комітет: виступами і дискотекою в кафе для нашого класу керувала команда КВН авіаційного інституту. У різних конкурсах із справжніми призами брали участь і ми, і батьки, і вчителі. Ми наспівалися і натанцювалися досхочу. А імпровізацію "Знімаємо кіно" я не забуду ніколи. Від сміху я ледве не випустила з рук фотоапарата. І ви б не втрималися, коли норовистий Кінг віз на собі Принцесу, а Принц гнався за ними ззаду через Завісу, Ліс з Деревами, Зайчиком, Квітами, Джмелем, Феєю і навіть двома Тронами (їх грали хлопці з паралельних класів,

що зайшли в гості), на яких сиділи справжні Король і Королева. Диригував усім ведучий-КВНник, а командував Режисер (тато мого однокласника): "Мотор", "Знято", "Цього в сценарії не було!"

Щирі слова подяки почула від нас найголовніша за останні шість років вчителька — класний керівник 11-А Надія Сидорівна Петенок, яка вчила нас бути людьми і стільки свого часу присвятила виставам, де розкривала наші таланти. Розумними і наполегливими побажали нам бути наші батьки і вчителі, друзі, які прийшли привітати нас із першою значною подією — закінченням школи. А ще у нас був грандіозний феєрверк (далеко від житлових будівель) і чарівний світанок біля Чайки на набережній, коли ми прощалися з нашим дитинством. Поплакати так і не вийшло.

Катерина
МАЗУР-ФЕДОРЧУК
Фото Андрія МЯТНИХ



ЗОЛОТА І СРІБНА МОЛОДЬ ГІМНАЗІЇ "ІНТЕЛЕКТ"

Партійна турбота про майбутнє

Привітали випускників соціалісти



Юність — час становлення, пошуків, відкриттів. Вчорашні школярі, а сьогоднішні випускники, кружляючи у прощальному вальсі, вже задумуються про те, яку стежину в житті обрати. І в такий момент принагідні напутні слова, підтримка з боку вчителів, батьків, старшого покоління.

Вишгородській районній гімназії "Інтелект" ІІ секретар Вишгородського райкому Соціалістичної партії України Ігор Магала вручив музичний

центр з "караоке", а 11-ти "золотим" і 8-ми "срібним" медалістам — книги. Великий набір словників і енциклопедій у Вишгородську ЗОШ №1 І-ІІІ ступенів принесли на випускний вечір члени СПУ Валерій Охрім і директор Каскаду Київських ГЕС і ГАЕС (де працює багато випускників першої школи) Микола Бідний.

Спеціалізованої школі "Сузір'я" кольоровий принтер подарувала депутат районної ради, представник Соціалістичної партії Олена Шестакова, а 12 "золотих" і 3 "срібних" медалісти одержали книги на згадку. Особливо дорогими і такими необхідними для Вишгородської спеціалізованої школи "Надія" стали пілосос



та енциклопедичні видання, які вручили ІІІ секретар Вишгородського райкому соціалістичної Володимир Науменко та Ігор Магала (НА ФОТО).

Соціалісти не обійшли увагою жодної школи району. Як згадка про випускників 2006 року у школах з'явилися 10 факсів, 5 кольорових принтерів, 5 музичних центрів з "караоке", 2 цифрові фотоапарати, сканер, плеєр з DVD, комп'ютерна пам'ять (флешка) і привабливі вітальні адреси 727 випускникам від соціалістів. А крім того, ще й подарунки 62-м "золотим" і 25-ти "срібним" медалістам.

Аеліта КНЯЗЄВА
Фото Андрія МАКСИМОВА



Подарунки від БЮТ

Як і щороку, випускники шкіл Вишгородського району отримали атестати зрілості. Як і щороку, вчителі проводжали своїх вихованців у доросле життя. Шкільний випускний вечір — це завжди урочиста подія, відчуття радості та суму, надії й плани на майбутнє, поздоровлення й побажання. Випускний вечір — це завжди свято.

У багатьох школах з подарунками від БЮТ побувала депутат Вишгородської районної ради, голова фракції БЮТ, голова районної партійної організації ВО "Батьківщина" І.Побідаш.

Депутати БЮТ-вчителі поздоровляли своїх колег та випускників у рідних школах: В. Бубир — у Катюжанці, В. Пашко — у Синяку, С. Лозицька — у м.Вишгороді, О. Усова — в с. Лебедівка.

До шкіл району на урочисті випускні вечори зі словами шани та подяки з щирими поздоровленнями завітали й інші депутати Блоку Юлії Тимошенко — М. Мусієнко і А. Єрмолен-

ко, О. Мовчан, а також Г. Голуб — людина, яка все своє життя присвятила вчителюванню.

На думку депутата М.Сусленського, бюджетне фінансування освітан не є достатнім, тому, разом із щирими побажаннями, подарунки повинні не тільки підняти настрій вчителів й випускників, але й стануть у нагоді. Адже сьогоднішні школярі — це майбутнє нашої країни, а про майбутнє треба турбуватися вже сьогодні, — впевнений Максим Сусленський.

Депутати фракції БЮТ М.Сусленський та С.Мельничук, до речі, наймолодші депутати Вишгородської райради, виступили з ініціативою — надати школам району матеріальну допомогу. Разом із поздоровленнями представники БЮТ дарували школам телевізори, комп'ютерну оргтехніку, радіо-мікрофони, мікрохвильові пічі тощо.

Будемо сподіватись, що добрі справи, меценатство знову стане традицією не тільки у Вишгородському районі, а й по всій Україні.

Світлана ГРЕЧУХА

Перспективи теплового господарства

Котельні м. Вишгороді побудовані більше 40 років тому, обладнання зносилось, потребує заміни на більш економічне, менш енергоємне. Є труднощі і в підготовці міста до зими. В кінці березня вийшла з ладу теплова магістраль, яка забезпечує тепlopостачанням та гарячою водою 40 житлових будинків, 2 школи, ліцей, учбовий комбінат. Проведені шурфування показали, що ступінь корозійного ушкодження матеріалу трубопроводів складає 90 відсотків і частковій заміні не підлягає. За попередніми розрахунками, на заміну теплової магістралі необхідно 1 700 тис. грн. Державна адміністрація та керівник нашого підприємства докладають максимум зусиль, щоб отримати кошти з Державного бюджету, та на сьогоднішній день кошти не надійшли.

Населення міста (разом з кооперативами) заборгувало за послуги тепlopостачання та гарячу воду майже 2 млн. гривень. До зими треба готуватися завчасно, починати заміну центральної магістралі котельні №3. Крім цієї ділянки, є ще окремі ділянки, які терміново потребують заміни, а все це потребує коштів.

Зростає вартість газу: якщо на 15.10.05 р. газ коштував 213,83 грн., то на 1.01.2006 р. — 309,45 грн., на 1 травня — 383,40 грн., на 1 липня — 686 грн. Що буде з цінами після 15 жовтня, коли зазвичай починається опалювальний сезон, — невідомо. Ростуть ціни і на електричну енергію та інші товари. Якими будуть тарифи на послуги

тепlopостачання та гарячу воду?

На відміну від газових організацій та Обленерго теплові організації погоджують тарифи на сесіях сільських, селищних та міської рад, зобов'язані також виносити тарифи на обговорення через засоби масової інформації, формувати громадську думку. Чому такі нерівні умови? Адже теплоенергетичні організації виробляють теплову енергію, а енергоносії у собівартості виробництва теплової енергії займають майже 67 відсотків.

Місто не повинно жити чутками, тому ми говоримо правду про серйозні проблеми, які є у підготовці центральної магістралі до зими, а також про зростання вартості енергоносіїв. Тільки кошти населення зможуть забезпечити розрахунки по заборгованості за газ 2003, 2004, 2005, 2006 років, провести своєчасно ремонтні роботи, допомогти уникнути техногенної катастрофи.

**Адміністрація ВРКП
"Вишгородтепломережа"**



Фото Віктора ПОЛІЩУКА

Редакційна поштова скринька

Нам самим не впоратися

Головному редактору газети "Вишгород"

Ми, мешканці першого під'їзду будинку №5 на пр. І. Мазепи, звертаємося до вас із проханням висвітлити на шпальтах вашої газети стан нашого будинку, а насамперед — під'їзду, в якому ми живемо.

Протягом тривалого часу (років зо три) ми звертаємося до наших міських організацій, які відповідають за стан будинку, з таких наболілих питань:

1. Декілька років тому проводився ремонт каналізаційних труб під нашим будинком. Після цього під'їзд став просідати, і за три роки ганок та територія навколо нього просіла вже майже на 50 сантиметрів. На ганок неможливо ступити навіть молодій і здоровій людині, не говорячи вже про людей похилого віку та інвалідів, яких у нашому під'їзді проживає багато. А якщо це взимку або після дощу, то є постійна загроза власти. Бетонна покрівля над ганком от-от упаде комусь на голову.

2. У квартирах на торцевій стороні будинку стіни покриті цвілью. Будинок панельний, а ізоляція міжпанельних швів робиться дуже рідко. Мешканці роблять ремонти в своїх оселях, але через те, що з вулиці затікає вода, в квартирах сирі і незатишно.

3. Уже багато років нам обіцяють ЖЕК та міська рада, що зроблять ремонт даху. Ми знаємо, що на це виділялися кошти, та дах протікає, як і протікав багато років.

4. В підвалі під будинком накопичуються всі нечистоти, які стікаються під наш під'їзд з

усього будинку з каналізаційних труб, що постійно руйнуються і протікають, тому що уклін будинку йде в сторону нашого під'їзду. Через це у під'їзді завжди сморід, який просочується і в наші квартири.

5. Наш будинок розташований в центральній частині міста, і молоді сподобалось в нашому під'їзді розпивати спиртні напої, смітити, бити пляшки. З під'їзду зробили громадський туалет, бо місто не подумало про потреби громадян. Комунальне підприємство не може виділити постійного прибиральника, тому у під'їзді постійно насмічено, тижнями не прибирається.

Всі наші звернення до ЖЕКу та міської ради не дали ніяких результатів. Ми отримували якісь відписки про те, що створюються комісії, але до цих комісій жодного разу не були включені жителі нашого будинку, а тим більше — нашого під'їзду.

У 10 квартирах нашого під'їзду проживають чотири інваліди, а також люди похилого віку.

Ми хочемо жити достойно, сплачуємо регулярно плату за послуги, які повинні надавати нам комунальні служби. Але гроші вони отримують, а виконувати свої зобов'язання не дуже спі-



Постанова Національної комісії регулювання електроенергетики України (НКРЕ) від 08.06.2006 р. № 739

Про роздрібні ціни на газ природний, що використовується для потреб населення

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 25.12.96 № 1548 "Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)", на виконання пункту 1 Постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2006 № 605 "Деякі питання діяльності Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України", ухвалюючи погодження Міністерством економіки України граничного рівня оптової ціни підприємств на газ природний,

Граничні рівні оптових цін на природний газ для підприємств комунальної теплоенергетики, теплових електростанцій, електроцентралей та котельень суб'єктів господарювання, у тому числі блочних (модульних) котельень (в обсягах, що використовуються на виробництво теплової енергії для населення та бюджетних установ, за умови ведення цими підприємствами окремого приладового та бухгалтерського обліку тепла і гарячої води для зазначених споживачів)

Граничні рівні оптових цін на газ природний з урахуванням цільової надбавки до ціни

що використовується для потреб населення (лист від 07.06.2006 № 89-24/43), Національна комісія регулювання електроенергетики України

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Затвердити роздрібні ціни на природний газ, що використовується для потреб населення (додаються).

2. Управлінню регулювання та цінової політики нафтогазового комплексу в установленому порядку забезпечити подання цієї Постанови на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Постанову НКРЕ від 30.03.2006 № 400 "Про роздрібні ціни на газ природний, що використовується для потреб населення", зареєстровану в Міністерстві юстиції України 11.04.2006 за № 4127/2286 визнати такою, що втратила чинність.

природного газу, податку на додану вартість (ПДВ) та тарифу на транспортування, постачання природного газу (за умови постачання за регульованим тарифом) за 1000 м³ для імпортованого природного газу, отриманого на виконання міждержавних угод:

для платників податку на додану вартість — 585,60 грн з ПДВ;

для неплатників податку на додану вартість — 686,00 грн з ПДВ;

для імпортованого природного газу, отриманого від інших постачальників природного газу — 686,00 грн з ПДВ;

Примітки:

1. Зазначені граничні рівні

4. Ця постанова набуває чинності з 1 липня 2006 року.

В. КАЛЬЧЕНКО,
голова Комісії

Роздрібні ціни на газ природний, що використовується для потреб населення (зареєстровано в

Міністерстві юстиції України 16.06.2006 р. за № 720/12594)

1. Ціна на газ природний для побутових потреб та індивідуального опалення будинків за наявності газових лічильників — 40,7 коп. за м³ з ПДВ.

2. Ціна на газ природний для побутових потреб та індивідуального опалення будинків за відсутності газових лічильників — 44,4 коп. за м³ з ПДВ.

Джерело: Вишгородська філія по експлуатації газового господарства

оптових цін на природний газ є максимально допустимими для його реалізації підприємствами комунальної теплоенергетики.

2. Базою для оподаткування податком на додану вартість операцій з продажу природного газу підприємствами комунальної теплоенергетики є договірна (контрактна) вартість природного газу та послуг з його транспортування та постачання (за умови постачання за регульованим тарифом).

С. ВОЛОС,
начальник управління регулювання та цінової політики нафтогазового комплексу

Коментар начальника відділу очистки ДП "Чисте місто" Лідії СЕЗОНЕНКО:

— За будинком № 5 по проспекту Мазепи закріплені постійний працівник ДП "Чисте місто". Робочий день — з 06.00 до 14.00, претензій в майстра до роботи дворника немає.

Двері в першому під'їзді постійно відкриті, і молодь "гуляє" там після 18.00, коли робочий день дворника вже закінчений. Під час кожної перерви у ЗОШ № 1 до під'їзду сходяться школярі "на перекур". Щоб вивезти все, що вони залишають "на пам'ять", потрібно підганяти сміттєвоз. Неодноразово працівники ДП "Чисте" просили школярів піти з першого під'їзду, та у відповідь чули лише брудну лайку. Ото ж, мабуть, дорослим перш за все потрібно виховувати своїх дітей.

До того ж, у 1-й квартирі під'їзду ремонт, на майданчику розсипаний пісок, цемент, який розноситься мешканцями по поверххах. Прибиранням цього повинні займатись господарі квартири.

На лист редакції від групи мешканців, що проживають по просп. Мазепи, 5, повідомляю:

1) Ремонт трубопроводів проводився ПТ "Вишгородтепломережа" до 2000 р., результатом чого і стала проблема із просіданням ґрунта та дорожнього покриття біля І парадного будинку. На численні звернення до КПТМ "Вишгородтепломережа" колишній ЖЕКРБП отримував відписку про непричетність їхньої організації до наслідків ремонту. Можна тільки здогадуватись, на що вони спираються при наданні відповіді, адже ґрунт просів і біля будинку № 7 по просп. Мазепи.

2) Дах на будинку по просп. Мазепи, 5 відремонтовано у 2004 році; на даний час заяв на затікання даху немає.

3) Проблема герметизації швів повинна вирішитись найближчим часом, ведеться робота з укладання договору з організацією, яка займається специфікою герметизації швів та утеплення стін.

4) Затоплення підвалу стоками відбувається не тільки за рахунок внутрішніх мереж, які вже потребують капітального ремонту, а і за рахунок старої мережі опалення.

Враховуючи тривалий термін експлуатації мережі, немалою проблемою складають зовнішні колодезя, які знаходяться біля І парадного. Якщо колодезя на підпорі, то стоки за найменшим супротивом ідуть у підвал. На жаль, відкачати їх відразу неможливо, конструкція підвалу не передбачає таких робіт, але біля першого парадного немає постійних калюж, при усуненні аварій волага вивітряється.

5) Відзначу ремонт парадного, який проходив декілька років тому. Неможливо проводити ремонти кожен рік, якщо люди ставляться до чистоти безвідповідально, що і видно з фото (ЗЛІВА).

Враховуючи вище вказане, проблему просідання ґанку буде розв'язано методом підмурування проваленого покриття.

В. ПОЛІЩУК, т. в. о. директора ДП "Ваше житло" Вишгородської міської ради

| УТ-1 | 1+1 | ІНТЕР | ТРК "КИЇВ" | ТЕТ | ЕНТЕР ФІЛЬМ | РТР-ПЛАНЕТА |
|--|---|--|--|--|--|--|
| 06.00 Ранкова молитва 06.05, 07.10, 08.00, 23.50 Спорт + Mundial 06.15, 00.05 Д/ф "Багдад, тисячу років тому" 07.20 Напросилися 07.40 КНУКІМ 08.10 Автоконтинент 08.35 Патріот 09.10 Крок до зірок 10.00 Телефортуна 10.50, 22.25 Експлаз 11.20 Нова армія 12.00 Вихідні по-українськи 12.25 Сільський час 13.20 Здоров'я 13.45 Олімпійська панорама 14.30 Вікно в Америку 15.00 Благовісник 15.30 Милосердя 15.50 Х/ф "Анничка" 17.30 В гостях у... 18.20 Діловий світ. Тижень 19.05 Х/ф "У мить порожнечі" 21.00 Новини 21.40 Далі буде... 22.50 Трійка. Кено 23.00 Ера бізнесу. Підсумки | 07.00 Бокс по-справжньому. Р. Кармазін — К. Спінкс 08.00 Т/с "Джої" 09.05 Лото-забава 10.00 М/ф "Казка про рибаку і рибку", "Сіра Шийка" 10.50 Криве дзеркало 12.50 Т/с "Детектив без ліцензії" 14.00 Богатирські ігри 14.50 Х/ф "Буревісник" 16.40 Концерт 18.15 Т/с "Моя прекрасна нянька" 19.30 ТСН 20.20 Х/ф "Ведмежатник" 22.50 Висока нота 23.20 Бокс по-справжньому. Р. Кармазін — К. Спінкс 00.20 Футболштрассе 00.30 Х/ф "Повернення Баттерфляй" | 06.05 Мультифільм 06.50 Прокляття і співай! 07.45 М/с "Тимон і Пумба" 08.10 М/с "Чорний плащ" 08.40 Х/ф "Про Червону Шапочку" 10.15 Квадратний метр 11.05 Караоке на майдані 11.55 Усе для тебе 13.05 Мелорама 13.40 ВВС. Жива природа-3 14.55 Х/ф "Вокзал для двох" 17.55 Х/ф "Робокоп-3" 20.00 Подорожі тижня 20.50 Футбол. Чемпіонат світу. Фінал 23.20 Х/ф "К-19" ДЛЯ ОХОРОНИ БУДМАЙДАНЧИКА ПОТРІБЕН ОХОРОНЕЦЬ. Звертатися за тел: 23-329 з 08.00 до 17.00 № 350 | 07.00, 08.05 Мультифільм 07.20, 13.00, 18.50 Березить себе! 07.25, 12.25, 15.25 А-фішка по-київськи 07.30 СТН 08.30 Автокласика 09.20 Х/ф "Острів іржавого генерала" 10.40 Формула здоров'я 11.00 Працевлаштування. Крок за кроком 11.30 Суперкнига 12.00 Дніпровські хвили 12.30 Д/с "Таємничі Африка" 13.10 КВН. Кубок Києва 14.30 Д/с "Чудеса морських глибин" 15.45 Подолання 16.00 Візит 16.10 Х/ф "Аткінс" 17.30 Д/с "Строката планета" 19.10 Концерт Вітаса 20.00 Київські мініатюри 20.30 СТН 21.10 Доброго вечора, кияни! 22.10 Х/ф "На добраніч!" 23.40 Д/с "Долі тварин" | 06.30, 11.30, 23.00 Дивись! 07.00 М/с "Чарівні казки" 07.30, 12.00, 19.30 Дім-2 08.30 Мультифільм 10.30 Зніміть це негайно! 13.00 Життя прекрасне 14.00 Х/ф "Андрієш" 16.00 Життя прекрасне 17.00 Зніміть це негайно! 18.30 Слава за хвилину 21.00 Х/ф "Проект "Альфа" 23.30 Зроби мені смішно! 00.30 Історії у деталях Кондиціонування та вентиляція. Зволожувачі та осушувачі повітря. Тел: 8 (044) 592-97-09; 8 (044) 332-62-58 № 329 | 06.00 Саундтреки 07.05 Дитячий сеанс 08.25 Топ-10. Саундтреки 08.55 Х/ф "Опудало" 11.10 Кінофайли 11.25 Х/ф "Твій сучасник" 12.40 Топ-10. Саундтреки 13.05 Х/ф "Твій сучасник" 14.50 Короткий метр 15.20 Дитячий сеанс 17.10 Кінофайли 17.30 Х/ф "Тегеран-43" 20.30 Топ-10. Кінотрейлери 21.00 Х/ф "Площа П'яти Місяців" 23.00 Кінофайли 23.15 Х/ф "Блакитний лід" 01.15 Кінотрейлери 03.20 Х/ф "Сталкер" | 07.00 Х/ф "Іван Грозний" 10.00, 13.00, 16.00 Вісті 10.10 Вісті. Москва 10.20 Сміхопанорама 10.45 У "Городку" 10.50 Сам собі режисер 11.35 Збірна Росії 12.00 Хто у домі хазяїн? 12.30 Переплутові острови 13.15, 23.40 Т/с "Довга дорога у дюнах" 14.30, 01.40 Камертон 15.00 Х/ф "Дике кохання" 16.55 "Фітіль" 17.35 У вашому домі 18.15, 02.15 Т/с "Викрадення" 19.00, 03.00 Вісті тижня 20.00, 04.00 Спецкореспондент 20.30, 04.30 Лінія життя 21.25, 05.25 Концерт "Москонтр-75!" 22.30 Концерт Кубанського козацького хору 00.50 Т/с "Любов моя" |
| ТОНІС | ІСТV | ГРТ МІЖНАРОДНЕ | 5 КАНАЛ | СТБ | НОВИЙ КАНАЛ | ТРК "УКРАЇНА" |
| 06.15 Тваринний жах 06.40, 18.55 Світгляд 06.55 Звіряча робота 07.20, 16.05 Хіп-парад 08.20, 17.00 Розвага багатів 09.15 Екстремікс 09.35 Безстрашні 10.05 Вулиці світу 11.00 Диваки 11.35 Цей дивний світ 12.05 Найкрасивіші будинки світу 12.35 Х/ф "Северино" 13.55 Міста світу 14.35 Секрети археології 15.10 Анатомія катастроф 17.50 Режисери 18.55 Х/ф "Американські кузени" 20.40 Світгляд 21.00 Х/ф "Курочка Ряба" 23.15 Х/ф "Божевілля" 00.45 Неопізнані живі об'єкти | 05.30 З тайм 06.50 Факти 07.10 Кухня для "чайників" 07.40 Щоденник. Футбол. Чемпіонат світу 08.25 Х/ф "Подвійний дракон" 10.15 Піймати злодія 10.50 Квартирне питання 11.45 Фабрика краси 12.45 Факти 13.05 М/ф "Дванадцять подвигів Астерікса" 14.45 Х/ф "Вища ліга-2" 16.55 Х/ф "Таксі" 18.45 Факти тижня 19.15 Т/с "Леся + Рома" 19.55 Х/ф "Діти шпигунів" 21.45 Х/ф "Розпусник" 23.55 З тайм 01.40 Х/ф "Вищий пілотаж" 03.25 Х/ф "Нескорені" | 06.30 Генії та лиходії 07.00, 09.00, 11.00, 17.00 Новини 07.10 Х/ф "Торішня кадрили" 08.25 Армійський магазин 09.10 Шукачі 09.55 Вартові доріг 11.10 Непульні нотатки 11.30 Доки всі вдома 12.20 Фазенда 13.10 Х/ф "Це сильніше мене" 14.45 Великі династії. Волконські 15.50 Д/ф "Американські сльози російських дружин" 17.00, 01.00 Доба 17.55 Зірки гумору 20.00 Час 20.50 70 років Державтоінспекції Росії 22.50 Х/ф "Вантаж 300" 00.25 Х/ф "Сімейне щастя" | 06.15 Київський час 06.30 — 09.00 Час новин. Кожні 30 хв. 09.30 Вікно в Америку 10.00 — 19.00 Час новин. Щогодини 10.20 Д/ф "Справа честі" 10.45 Страва від шефа 10.55 — 18.55 ІнфоВікно. Щогодини 11.15 Енергетичний журнал 11.40 Новобудова 12.20 5 копійок 14.20, 03.30 VIP-жінка 16.20 "Арсенал" 17.20 Час за Гринвічем 18.20 Закрита зона 18.45 Час. Важливо 19.30, 02.00 Майдан 20.50, 22.50, 23.50 Час футболу 21.00, 04.00 Час 22.00 Чи на п'ять? 23.00, 00.00 Час новин 23.20, 05.35 Час-тайм 23.40, 05.05 Огляд преси 00.45 Коктейль 05.20 Це — Україна! | 06.15 Неймовірні історії кохання 06.50 Подорожі натураліста 07.20 Д/с "Дика Амазонія" 08.20 Д/ф "Дика Північна Америка" 09.25 Інстинкт убивати 10.35 Стародавні олімпіади. Нехай почнуться ігри 11.50 Оазис золотих мумій 12.55 Найбільші втечі в історії 13.55 Дитина — це чудо 14.30 Заборонена зона 15.25 Телефільм 16.00 Суботній вечір 18.00 Очевидець. Неймовірні історії 19.00 Заборонена зона 20.00 Паралельний світ 21.00 Загадки Тіто 22.00 Х/ф "Леді Гамільтон" 00.35 Велика п'ятірка | 07.45 Церква Христова 08.00 Запитайте у лікаря 08.35 Тачку на прокачку 09.05 Усміхніться, вас знімають! 09.40 Дорога передача 10.10 Ви — очевидець 10.45 Кунсткамера 11.40 ЖВЛ. 40 самих стильних штук у світі 12.40 Точка кипіння 13.15 Х/ф "Таємниця Анд" 15.30 Ліга фанатів "Рексона-мен" 16.10 Х/ф "Гарячі голови" 17.50 Поза грою 19.00 Репортер 19.10 Спортрепортер 19.20 Х/ф "Гарячі голови-2" 21.05 Х/ф "Жовтий карлик" 23.30 Футбол. Гол! 00.35 Спортрепортер 00.45 Х/ф "Хамелеон" 02.15 Репортер | 06.30, 09.00, 21.00 Події 07.10 Х/ф "Золота жила" 10.50 Х/ф "Досягні успіху" 13.00 Шоу-біз 16.00 Х/ф "Шахраї" 18.00 Autonevs 18.40 Х/ф "Остін Пауерс. Людина-загадка" 20.30 Х/ф "Близнюки" 23.30 Х/ф "Розпусник" ТОВ "Моторокомплект" ВІЗЬМЕ В ОРЕНДУ: Приміщення для торгівлі запчастинами у Вишгороді та на трасі Київ-Іванків. Тел: 8 (044) 463-93-88 (9.00-17.00) №264 |

Туристична агенція "Рута-Тур"

В Хорватію на відпочинок власним авто з Вишгорода.
Тел: 25-100, вул. Шкільна, 93, e-mail: Ruta-tur@svnet.kiev.ua

Ліц. ДСТК АВ № 081507 від 27.04.2006 № 340

Складальники-монтажники корпусних меблів з ДСП, алюмінієвих та металопластикових конструкцій (від замірювання до встановлення). Цех у Вишгороді. Тел: 430-14-25, 468-91-78, 468-91-17 № 342

ТОВ "Транспортні мережі" ПОТРІБЕН РОБІТНИК.

Зарплата договірна. Довідки за тел: 25-167; 8 (050) 458-08-54 № 325

ТЕРМІНОВО ПРОДАЄТЬСЯ САДИБА 46 соток в центрі села Лебедівка Вишгородського р-ну, вул. Шолуденка, 11. Можна двом хазяям навпіл). Прохання звертатися без посередників.
Тел: 8 (066) 992-47-82 (моб.) № 343

В аптечний пункт **ПОТРІБНА ЗАВІДУЮЧА З ФАРМАЦЕВТИЧНОЮ ОСВІТОЮ.** Звертатися за тел: 8 (067) 406-03-43 (Тетяна Олександрівна) № 307

ВИРОБНИЦТВО БІЛОРУСЬ
Міні-трактори, мотоблоки, трактори МТЗ з навісним обладнанням.
Газові котли (Житомир-3) зі знижкою
Можлива доставка. Тел: 8 (044) 430-31-45 № 341

| | |
|-------------------|-----------------------|
| ПРОФНАСТИЛ | МЕТАЛОЧЕРЕПИЦЯ |
| С-10 | — Арматура |
| С-20 | — Кутник |
| НС-45 | — Швелер |
| Н-60 | |
| Н-75 | |

Склад: с.Нові Петрівці.
Тел: (044) 496-21-29
8 (067) 505-63-41 №212

Підприємство ритуальних послуг пропонує:

- ПАМ'ЯТНИКИ РІЗНОЇ СКЛАДНОСТІ;
- ОБЛИЦЮВАЛЬНА ПЛИТКА;
- ЦОКОЛИ БЕТОННІ, ГРАНІТНІ;
- ВИРОБИ З ГРАНИТУ, МАРМУРУ, КАМІННЯ; — ФОНТАНИ;
- ПІДВІКОННЯ; — ВАЗИ.

Виготовлення, доставка, монтаж, гарантія, знижки: м. Вишгород, перед заводом "Карат", тел: 8 (050) 353-04-78; 8 (066) 618-50-00, 8 (067) 647-09-74; 8 (296) 23-280 (після 20:00). № 335

ЕКО-маркет у зв'язку з розширенням штату оголошує набір на вакансії:

- КАСИРІВ (без ДР), з/п від 950 грн.
- ВАНТАЖНИКІВ, з/п від 1 000 грн.

Звертатися за адресою:
м. Вишгород, вул. Шолуденка, 1
або за телефоном:
8 (296) 2-33-38 № 321

ТОВ "Транспортні мережі" ПОТРІБЕН РОБІТНИК. Зарплата договірна. Довідки за тел: 25-167; 8 (050) 458-08-54 № 325

ТУРИСТИЧНА АГЕНЦІЯ "РУТА-ТУР"

Туризм, відпочинок, найкращі вітчизняні та закордонні курорти.

Тел: 25-100, вул. Шкільна, 93, e-mail: Ruta-tur@svnet.kiev.ua
Ліц. ДСТК АВ № 081507 від 27.04.2006 № 338

ПРОДАЄМО вугілля антрацит різних марок, навал та фасований в мішках 30-50 кг. Низька ціна — висока якість!
Адреса: м. Вишгород, Набережна, 5, територія промзони. Тел: 8 (050) 828-58-69, (044) 434-18-59 № 218

Друкарні "Магнат"

терміново потрібні на роботу — ГОЛОВНИЙ БУХГАЛТЕР

(досвід роботи, з/п від 1 750 грн.),

— ДРУКАРІ НА ГАЗЕТНО-РОЛЬОВУ МАШИНУ

(досвід роботи, з/п від 2 500 грн.),

— ПОМІЧНИКИ ДРУКАРЯ (з/п від 1 000 грн.).

Перспективи кар'єрного росту. Перевага надається мешканцям сіл Старі та Нові Петрівці, Лютіж, Демидів, селища Димер. Довідки за тел: 8 (066) 732-24-49, 8 (050) 353-69-62 (Володимир Васильович) № 346

ТОВ "Моторокомплект" пропонує:
запчастини НА ВАНТАЖІВКИ
ГАЗ-53, 3307, Газель, ЗИЛ-130, 131, 133-ГЯ, МАЗ, КАМАЗ, КАМАЗ-євро-1, 2

м. Вишгород, вул. Київська, 10.
Тел/факс 23-305 (8.00-16.00)
м. Київ, вул. Скляренка, 5.
Тел: 8 (044) 463-93-88 №263

Виробляємо меблі на замовлення (з матеріалів та комплектуючих провідних виробників). КУХНІ, СПАЛЬНІ, ДИТЯЧІ, ШАФИ, ШАФИ-КУПЕ, ВБУДОВАНІ МЕБЛІ.

Дизайн, проектування, індивідуальний підхід, якісно, стильно. Пропонується різноманітна кольорова гама. Високий професіоналізм персоналу.

Тел: 8 (050) 383-41-90 №344

Лікар радить Хворі тварини — небезпека для кожного

"Хай ніхто не розповідає, що був покусаний скаженою собакою і залишився живий" (з "Талмуду")

Сказ — гостре інфекційне захворювання. Інфекція передається через рану, вражає центральну нервову систему і завжди закінчується смертю.

Збудник сказу — вірус, дуже чутливий до дії ультрафіолетових сонячних променів. При кип'ятінні гине миттєво. Невеличка концентрація дезінфікуючих засобів (мильний розчин, розчин йоду) вбивають вірус протягом однієї хвилини. Однак у замороженому стані він може жити до 750 днів.

Зараження передається найчастіше при укусі скаженою твариною, коли слина потрапляє на пошкоджені шкіряні або слизові покрови. Механічно можна занести вірус при розробці туш тварин, при користуванні посудом, на який потрапила слина скаженої тварини. Але найбільша небезпека — це порізатися ножом при знятті шкіри з хворої лисиці.

У містах сказ розповсюджують бездомні собаки, кішки, які заражають домашніх тварин. Хвора тварина роздратована, шукає віддалений кут під ліжком або ганком, гавкає без причини хриплим голосом, хапає пашею повітря. Характерним є те, що вона ковтає неістинні речі — луски, камінці. Збуджений собака тікає з дому, пробігає за день до 50 км, нападає на людей і тварин, в тому числі на хижаків. Покусані хворою твариною гинуть на 6-8 день хвороби.

Кішки також схильні до бродяжництва. При цьому можливі їх контакти з лисицями, адже у цих тварин є загальний інтерес — мишеподібні гризуни.

Ознаки захворювання виникають раптово. Кішка відмовляється від корму, уникає своїх господарів, стає агресивною, нападаючи на собак і людей.

У Вишгородській дільничній лікарні ветеринарної медицини працюють завідувачий, фельдшер, епізоотолог (спеціаліст з інфекційних захворювань тварин) та санітар. Тут видають ветеринарні довідки, роблять щеплення великій рогатій худобі проти сибірки, лейкозу, проводять алергічні дослідження на туберкульоз. Ведеться журнал реєстрації щеплення тварин проти сказу. Якщо у власника є паспорт на тварину, у ньому робиться відповідна позначка.

Лікарня знаходиться у підвальному приміщенні житлового будинку за адресою: вул. Київська, 12, тому огляд, швидка допомога, комплексна вакцинація домашніх тварин проводиться за викликом на дому. Консультації стосовно утримання, годування тварин можна одержати за тел. 53-611 з 9.00 до 17.00.

В селі Демидів працює лабораторія ветеринарної медицини. Районна ветлікарня та Управління ветеринарної медицини розташована в Димері.

Увага! Всім власникам домашніх тварин необхідно вжити відповідних профілактичних заходів в зв'язку з сезонним ураженням кліщами.

Нам прийшов лист

Шапка з Дружка

Знову я повернувся з базару впрожній і заглянув у голодні очі Дружка голодними очима. І собака відчув. Мовчки поластився писком об мої ноги, присів, схиливши голову. І тоді я зрозумів: мій пес готовий не тільки разом зі мною голодувати, а готовий разом і померти.

Отоді я й вирішив порятувати хоч собаку, якщо вже мені так не поталанило в житті. Я просто маю вигідно продати пса, тобто знайти надійного йому нового господаря. І ні в якому разі такого, щоб той купив мою собаку собі на шапку.

На тому ж базарі зустрів і покупця. Дядечко з рум'янцем на повні щоки, з веселими сірими очима, певне, моїх літ, був у гарній пижиковій шапці, в добротній шкірянці. Купуючи Дружка, обіцяв не тільки берегти пса, а й водити його щодня на прогулянку.

Мій Дружок, коли я передав його в наморднику з рук у руки, так жалібно скиглив і сумно дивився на мене, що я поквалісив мерщій відійти подалі, бо, може, хоч тоді не буде так дивитися і плакати, як і я за ним.

Та через деякий час по тому зустрів я того добродія:

— Чому ви самі, без собаки?

— Пробачте, — зігнув він знічено. — Два тижні я промучився разом з вашим Дружком, але він так і не визнав мене за хазяїна. Тож і змушений був його продати. Ви ж не

Перша допомога покусаним — ретельне промивання ран, подряпин струмом води з милом — мило руйнує ліпідну оболонку вірусу. Своєчасна і правильна обробка рани гарантує незараження на сказ. Можна використовувати також пральний порошок, рідке мило, шампунь. При отриманні укусів слід негайно звернутись у найближчий ФАП, амбулаторію, дільничну лікарню, поліклініку. Спеціалізована допомога надається у Вишгородській центральній районній лікарні. Курс антирабійних щеплень включає обов'язкове перебування постраждалого в стаціонарі протягом 14 днів.

Статистичні дані постраждалих від укусів в районі такі: у 2003 році по допомогу звернулося 80, у 2004 році — вже 102 особи.

Профілактика сказу — проблема комплексна. Частина заходів з боротьби з цією інфекцією виконують лісова охорона та товариство мисливців та рибалок. Координує роботу надзвичайна протіепізоотична комісія. Контроль здійснюють санітарні та ветеринарні служби району. В комплексі заходів боротьби зі сказом — відловлення безпритульних тварин на території міста, селища, сіл, дотримання мешканцями району правил утримання собак і котів — обов'язкове щеплення у собак, утримання в сім'ї не більше однієї собаки і одного кота, вигулювання собак у громадських місцях з намордником і на повідку. Порушники цих правил несуть адміністративну відповідальність згідно зі ст. 107 Адмінкодексу України.

Анатолій КАТУРГА,
лікар-травматолог
Вишгородської ЦРЛ

Увага до людей і тварин — не дрібниця

Може, комусь мій біль видасться смішним. Знаю, що зрозуміють мене ті, в кого домашні улюбленці — повноправні члени родини. В мене загинула кицька. Так-так, саме загинула. Отруїлася мишкою, що поїла протравленого зерна (ним знищували в під'їзді мишей та пацюків).

Я — лікар і, звісно, обома руками за чистоту в під'їзді, тим паче, що в нашому будинку (вул. Набережна, 4-а) — сміттєпровід. І, звісно, поважаю людей, які виконують свої професійні обов'язки. Питання в іншому: хіба важко і займе багато часу і паперу начепити об'яву на одному під'їзді? Попередження про те, щоб тимчасово не випускали з квартири домашніх тварин.

Моя Мурка — мишоловка, от і вкусила отруєну мишку. П'ять днів поспіль (з 6 по 12 червня) ми лікували нашу кішечку за призначенням лікаря-ветеринара: ставили крапельниці з речовинами, які виводять отруту з організму і нормалі-



зують стан тваринки. Нічого не допомогло, кицьку паралізувало, померла вона в страшних судамах у мене на руках. Все це ознаки не звичайнісного отруєння, а отруєння високотоксичною речовиною.

Моя 74-літня мати важко хвора, сама на вулицю не виходить. Мурочка була її розрадою, тепер мамі гірше, вона не спить вночі, плаче, в пригніченому стані.

Я не могла з цим змиритися і выяснила, що відповідала за дератизацію працівник ДП "Чисте місто" — майстер Галина Курилко. Пані Галина із сумом зізналася, що винувата в тому, що не наклеїла об'яву на дверях під'їзду; ну що ж, наступного разу виправиться.

От тільки хто поверне мені частинку нашої родини — нашу Мурочку, а моїй мамі — спокій?

Лілія БРИЖАНОВА

Чи коли-небудь замислюємося ми...

... як живеться безпритульним тваринам, котрих "добрі" господарі вигнали з дому? Осб так, просто — погналися і викинули на смітник...

Не всі звертають увагу на братів наших менших, які бігають по вулицях у пошуках поживи. Чи часто ви годували котів або собак, які у підвалі чи під'їзді сквачать від голоду?

Прикро, що поруч із нами живуть люди, які, не маючи змоги допомогти, ще й знущються над тваринами: можуть вдарити боляче живу істоту, яка теж має відчуття і почуття, дихає тим самим повітрям, ходить тими самими дорогами, що і ми з вами. Єдине, чого не вміють тварини — це говорити людською мовою. Але зазирніть у їх розумні очі, хіба у вас не похолоне на серці, що ви робите їм боляче?

Але є невеличка група ентузіастів, які рятують цих тварин — добровільно, безкоштовно віддають частинку своєї душі і нічого не потребують у відповідь. Вони створили притулок у Гостомелі, в якому зараз мешкають 400 собак і 160 котів. Дах над головою надала стара ферма.

Нещодавно я мала змогу поспілкуватися з одним із таких рятувальників.

Максим Костенко — людина, яка з ранку до вечора працює, ще й майже увесь свій вільний час проводить у притулку. Якщо його нема вдома, можна бути певним, що зараз він у Гостомелі. Здавалося б, хлопцю 23 роки, у такому віці не про собак та про кішок думати, але для Максима задоволення допомагати іншим. Його квартира не раз ставала рідною домівкою для тварин, яких Максим знаходив на вулиці. Йому не шкода ні коштів, ані часу. У нього не викликає огиди прибрати за хворими тваринами. Він говорить, що немає кращого відчуття, ніж коли ти дивишся в очі маленького друга і бачиш подяку і любов. Любов до того, хто не побоюється взяти тебе на руки та зігріти своїм теплом, до того, чії кроки вже почав впізнавати, до того, чії добрі слова дають надію на краще.

Костенко неодноразово друкував і розповсюджував листівки із закликами допомогти. Він закликає однодумців або просто людей, не байдужих до чотириногих друзів,



допомогти речима або предметами, які шкода викидати. Для цього навіть не потрібно їхати до притулку. Ви можете зателефонувати за номером (8 (044) 241-04-35 (-після 19.00) або 8 (066) 257-91-08 (Ася Вільгельмівна — господарка притулку)), і до вас приїде машина і забере все, що не потрібно Вам, та життєво необхідно братам нашим меншим.

Поспілкувавшись із Максимом Костенком, я зробила для себе певні висновки.

Максим Костенко може сміливо пишати тим, що у грудях має не шматочок заліза, а справді мужнє, щире і добре серце, яке ладне надати допомогу у будь-який час, за будь-яких обставин. Повірте, це відчуття не зрівняти ні з чим, коли ти знаєш, що твоє існування принесло користь іще комусь і врятувало чиясь, нехай маленьке, але життя.

У наш час легко бути байдужим, не звертати ні на що уваги, думати лише про себе. Важче допомогти у потрібний момент, щоб не відвертати потім винувато очі, зустрівшись поглядом з безпритульною твариною.

Все у наших руках, і, можливо, той крок назустріч добру стане першим у боротьбі зі злом, яке заповнило душі багатьох людей.

Діана КОНСТАНТИНОВА

Олег ВЕРНИГОРА

Молоді крила надії

Подумали мудрі державники і започаткували в Україні Свято молоді. Свято юних і не дуже громадян, що динамікою свого життя розбурхують суспільство та своєю безмежною невгамовністю ведуть його до прогресу в усіх сферах людських: виробництві, аграрному секторі і, звісно, спорті.

Районна рада фізкультурно-спортивного товариства "Україна" запропонувала відзначити День молоді вітрильницькою регатою "Крила надії". Оперативно відгукнувся начальник Відділу з питань молоді і спорту РДА Олександр Гордійчук — 24 червня аванпорт Київського шлюзу завітчали вітрила яхт. На старті вийшли вітрильники юнацьких, дитячих та олімпійських класів, кильові яхти з яхт-клубів "Водник" і "Енергетик", з флотилії "Вільні вітрила" та з ДЮСШ вітрильницького спорту обласної ради ФСТ "Україна". Все було чудово: і погода тепла, і сонечко літнє — та Бог чомусь не дав вітру! Бували яхтсмени не втрачали ентузіазму: десь з 13:30 потягнув вітер, і все море ожило рухом

багаточисельної спортивної ескадри. Чотирибальний вітер — найкращий і для юнаків, і для крейсерників! А другого дня взагалі вже з вітром не було затримок!

Регата вдалась на славу! І свято молоді на воді вдалось і склалось! 34 судна, 58 учасників, чудові результати.

Вітрильник "Ліра" (капітан Антон Ніколаєнко з яхт-клубу "Водник") нагороджений дипломом 1-го ступеня, сувеніром та золотою медаллю ФСТ "Україна"; володар блакитної стрічки — найпочесніший трофей моряка всіх часів і народів!

Перемоги здобули яхти "Стриж" (тип М-1, капітан Борис Катюшин), "Славути" (тип Т-2, капітан Леонід Тимофієнко) і "Веста" (мікротонер, капітан Лідія Мельникова). Яхта "Топаз" відзначена в номінації "спрут" (найкращий час до стоянки!), яхта "Удай" (капітан Олександр Бельський) — в номінації "Ех, прокачу!" Блискуче гарні яхти "Еол" та "Тоник", на жаль, не фінішували.

Група яхт юнацьких та дитячих



класів: "Оптиміст" — краща трійка: Олексій Растрьопін, Дмитро Гольцов, Вадим Шеремет. "Промінь": Сергій Кургузов, Андрій Бистрік, Максим Орешков. "Промінь-2": Євген Фещенко—Андрій Литвиненко. "Кадет": Борис Швець—Дмитро Фещенко, Євгенія Пушчинська—Анастасія Чубач, Анастасія Виноградова—Аліна Туру. "Фінн": Валерій Пrawdний, В'ячеслав Гура, Дан Лізін.

Нагороджені та відзначені всі призери і переможці.

Наступна регата "Кубок княгині Ольги". Шукаємо Княгиню та кошти!

Анатолій МИСЬКО,
головний суддя змагань

Увага: крадіжки!

Злодії під дверима



Літо нарешті згадало про сонце. Після тижня дощу — спека, що межує з буйними зливами. Вдома не всидиш: ліс, річка, городи, дачні ділянки приваблюють більше за телевизор. Хіба що футбол збирає вболівальників біля голубих екранів. Але це ввечері. Вдень — у кожного свої турботи. У багатьох вишгородців — неприємні.

Повертаються після роботи (чи й в обід) додому — і бачать понівечені двері та спустошену квартиру. Вже не один знайомий чи сусіда розказував про вкрадені речі. Громадяни дзвонять до редакції: — Треба попередити людей, злодії поруч!

Кримінальну ситуацію в місті

Футбольний календар

Першість Києва. Гравці:
ФК "Восход" — ФК "Чайка" (дор.), **0:1**
1989 р. нар. ФК "Чайка" — "ДЮСШ № 17", **1:4**
1990 р. нар. ФК "Чайка" — "ДЮСШ № 14", **1:0**
1991 р. нар. ФК "Чайка" — "Восход", **4:0**
1992 р. нар. ФК "Чайка" — "Восход", **1:3**
1993 р. нар. ФК "Оболонь" — ФК "Чайка", **2:0**

Першість району: IV тур
"Межигір'я" (Н. Петрівці) — "Олімп" (Лютіж), **5:2**
"Катюжанка" — "Нептун" (Ст. Петрівці), **3:2**
"Віраж" — "Ватулинець" (Ст. Петрівці), **6:1**
"Димер" — "ФК "Чайка", **7:1**
"Демидів" — Десна" (Жукин), гра була перенесена

Міські новини

Влітку багатьох малюків забирають в село до бабусі, оздоровлюють в санаторіях, розташованих на березі річки чи моря. Та й вихователям треба відпочити, й поточний ремонт у дитсадках зробити. За заявами тих же батьків, чії дітки потребують догляду у садочках влітку цього року, **дошкільні навчальні заклади працюватимуть: — липень — ДНЗ "Сонечко", ДНЗ "Чебурашка", — серпень — ДНЗ "Золотий ключик", ДНЗ "Ластівка".**

В межах кошторисних призначень на харчування під час оздоровчого періоду буде збільшено вартість харчування 1 дитини на 1 грн. в день.

3 Днем державного службовця і Днем Конституції привітали вишгородців працівники БК "Енергетик" і Вишгородської музичної школи, народний артист України Мар'ян Гащенко і Заслужений артист України Ігор Красовський.

На виконання рішення виконавчого міської ради від 31.12.2005 р. № 474, за угодою ТОВ "Автошляховик" почало ремонтно-шляхові роботи загальною вартістю до 400 тис. грн. Відновлено 65 дорожніх знаків, встановлені "лежачі поліцейські" біля гімназії "Інтелект" та спеціалізованої школи "Сузір'я". Розпочали ремонтувати шляхове покриття між буд. 1 та 1-а/б по вул. Симоненка. Найближчим часом РайШРБУ почне ремонт доріг на вул. Набережній, Київській, Кургузова і Шолуденка (за клопотанням міськради Облавтодор надав додаткові кошти до 1 млн. грн.)

Вишгород

Засновник — Вишгородська міська рада
Адреса редакції: 07300, м. Вишгород, пл. Шевченка, 1
Тел/факс: 5-27-25. Електронна адреса: presa@online.com.ua

Головний редактор Марина Кочелісова
Заступник головного редактора Аеліта Князева
Фотокореспондент Андрій Мятних
Комп'ютерний набір Андрій Максимов
Комп'ютерна верстка Євген Криволапов

Газета виходить щосуботи
Ціна договірна
Свідоцтво про реєстрацію КВ № 957
від 20.09.1994 року

Передплатний індекс газети у Каталозі місцевих періодичних видань — 40007

Точка зору редакції не завжди збігається з думкою авторів публікацій. Редакція залишає за собою право скорочувати надані матеріали, які не рецензуються та не повертаються.
Відповідальність за достовірність даних несуть автори публікацій (рекламодавець).

Деякі фотоматеріали надані ТРК "Ультра"
Надруковано в ТОВ "Видавництво "Магнат" м. Київ, просп. Оболонський, 16-е, кв. 472

Наклад 3100 примірників

Спогади шкільної юності



Ось і закінчилася пора шкільних випускних. Залишилась лише приємний спогадом для життєвих міст. Для когось особливим, для деякого зовсім незначущим, але, гадаю, що жоден вишгородець, який принаймні на вулиці бачив парад випускників або чув звуки оркестру, не залишився байдужим.

В першу чергу виривають нестерті спогади про свій випускний, незалежно від того, в якому році закінчено школу. Бо ж із завершенням випускного вечора закінчується чарівна юність, починається нова сторінка вже майже дорослого буття. Пригадуються однокласники, вчителі, кумедні випадки із шкільного життя. Починаєш перебирати в пам'яті імена, час, коли востаннє бачився з шкільними друзями. Як тільки ступаєш за

пориг школи, думаєш, що ніколи не розлучатимешся із ними, але життя вносить свої корективи — кожен іде своєю стежкою і далеко не завжди вони пересікаються.

Цей довгоочікуваний день, який чомусь зазвичай проходить як одна мить, не менш важливий для батьків, чії діти стоять на порозі дорослого життя. Їхнє маленьке чадо, яке тільки вчора вчилася говорити й ходити, вже отримує атестат про середню освіту. Відповідальним і пам'ятним цей день є для вчителів, особливо для перших вчительок і класних керівників. Адже, як би там хто не вчився і у кого б яка поведінка на уроці не була, вони турбуються про майбутнє своїх учнів, бо ж і від них залежить, як складатиметься далі життя кожного, вчителів хвилює, чи змогли вони навчити учнів жити в цьому світі.

211 юних громадян випустили школи, ліцей і гімназія Вишгорода — наше майбутнє, нашу надію.

Хочеться побажати випускникам, щоб в їхньому житті було вдосталь миттєвостей, які будуть викликати такі приємні спогади, як спогади про Останній шкільний вечір. Той вечір, коли кожен випускник був на висоті, коли кожен був щасливий. І тоді, відповідно, Україна буде мати багато приємних спогадів, буде на висоті, буде щасливою.

Ярослава ТИМОШЕНКО
Фото Андрія МЯТНИХ та Андрія МАКСИМОВА



Сьогодні, 1 юлія, юбилей у нашого любимого учителя, преподавателя русского языка и русской литературы — Ольги Александровны Яковенко

В памяти многих Ваших учеников прекрасные уроки для души — уроки русской литературы, замечательные литературные гостиные. Вы привили нам любовь к чтению, научили уважать книгу. А главное — учили нас быть Настоящими Людьями. Большое спасибо Вам, Ольга Александровна, за это.

Пусть в школе праздник, шум и гам, А на душе учителя — спокойствие! Пусть работа радость дарит Вам И доставляет море удовольствия! Примите эти праздничные строки В знак самого высокого признания, За Ваши интересные уроки, за доброту, терпение и знания!

Выпускники 1980, 1988 г. СШ № 2 г. Вышгорода № 347

